

被教练强行推下飞机后 她的降落伞却怎么也打不开了

南非女子千米高空坠地奇迹生还

26岁的南非女子拉丽丝·巴特勒6日在南非东开普省威廉王城进行跳伞训练时遭遇惊魂一幕:她在心生恐惧、没有做好准备的情况下就被教练强行推下飞机,而在降落过程中,她的主、副降落伞竟都无法打开,导致她像秤砣一样从高空旋转着“砸”向地面,最终重重地摔在地上。不可思议的是,尽管拉丽丝全身多处严重受伤,但她却奇迹般的大难不死!



拉丽丝·巴特勒

高空跳伞临阵害怕 被教练强行推下飞机

拉丽丝·巴特勒喜欢冒险刺激,她报名参加了当地“EP跳伞俱乐部”的培训班,学习高空跳伞。6日,包括她在内的8名学员跟随跳伞教练乘一架小型飞机来到1000米高处,准备跳伞。据悉,此前拉丽丝已经掌握了控制降落伞的本领,而且这并不是拉丽丝第一次单独跳伞,但她毕竟是个新手,心里仍不免有些紧张。

据悉,拉丽丝被安排在第4个跳下飞机。然而不知什么原因,在她前面跳下去的3名学员都出现了降落伞缠住的意外状况,这令本来就有些紧张的拉丽丝更加害怕了。等轮到她跳伞的时候,她已经吓得花容失色,说什么也不肯跳出机舱,并强烈要求飞机返航。然而,为了避免影响后面的学员继续跳伞,急性子的教练

竟干脆一把将拉丽丝推下了飞机!随着一声尖叫,拉丽丝以倒栽葱姿势飞到空中!

主副降落伞都失灵 秤砣般“砸”向地面

事发当时,拉丽丝的27岁男友格林·米克圭尔正在地面观看女友跳伞。格林称,当他看到前面3个跳伞者都出现状况之后,他立即产生了不祥预感。他回忆说:“我不停地祈祷拉丽丝千万不要跳,希望他们把飞机降落。然而拉丽丝还是跳了出来,很明显她遇到了麻烦。”

当拉丽丝跳离飞机后,惊恐万状的她立即试图打开主降落伞时,却发现主伞怎么也打不开。绝望之下她又试图拉开副降落伞,但副伞竟然也无法打开!就这样,头朝下脚朝上的拉丽丝就像秤砣一样不断旋转着,以惊人的高速“砸”向地面,最终重

重重地摔在地上!拉丽丝的男友格林说:“那场面可怕得难以用语言形容。她从飞机上跳下后,我一眼就看出她的降落伞有问题,我不停地冲她大喊让她打开备用伞,但备用伞却一直没有开。还没等我反应过来,她已经重重地摔到地面上!”

多处骨折受重伤 奇迹生还大难不死

不可思议的是,尽管拉丽丝从高空直落地面,但她却奇迹般的大难不死。救护人员闻讯赶到后,立即将她送往附近医院抢救。医生检查发现,拉丽丝虽然仍活着,但骨盆、腿部严重骨折,身上多处青肿,头部也遭受重创。经过数天的紧急抢救后,医生终于将她从死亡线上拉了回来。

9日,拉丽丝已经脱离危险,

并转到普通病房。尽管拉丽丝大难不死让家人感到万分庆幸,但当从昏迷中苏醒过来的拉丽丝告诉家人她是被教练强行推下飞机的之后,家人全都气愤不已。

家人欲告跳伞公司 老板否认称女孩失忆

据悉,目前南非警方已经对这一离奇事故展开调查。拉丽丝家人表示,由于拉丽丝差点被“EP跳伞俱乐部”教练的蛮横做法害死,他们将考虑起诉该公司,并索要巨额赔偿。

然而,针对拉丽丝“被教练强行推下飞机”的说法,“EP跳伞俱乐部”全盘否认。9日,该公司老板朱斯·沃斯称,由于拉丽丝在事故中脑部受到重创,她显然已经丧失部分记忆,甚至完全不记得发生过这次事故。 旺旺

一掷3千万美元 为女儿建梦想乐园



公园开放前给孩子试玩

在美国本土,大概有4100万人口是残障人士,但他们没有足够的户外设施玩耍。不过现在,如果他们想要放松的时候,有一个绝佳的去处:摩根梦想乐园,因为这里是首个专门为残障人士开办的主题乐园。

在这里,一个男孩生平第一次坐上旋转木马;一个57岁的妇女生平第一次坐上秋千。这些在普通人看来平白无奇的活动,在那些身体有限的人们看来却是遥不可及。不过,当“摩根梦想乐园”出现在他们面前时,至少可以满足他们的心愿。

卖掉产业陪女儿

“摩根梦想乐园”坐落于美国圣安东尼奥市,他的主人是46岁的美国商人戈登·哈特曼。哈特曼之前是当地的一名房地产商,他开办这个主题乐园的灵感来自他的女儿摩根。“摩根的经历告诉我,在世界上还有许多比生命更为重要的东西,然而在我之前从商的过程中,我却从来没有发现。”哈特曼说。据悉,16岁的女儿摩根是哈特曼唯一的孩子。然而她却患有严重的认知困难,与人沟通困难。几年前,哈特曼卖掉了自己的产业,然后专心地陪女儿。

即将对公众开放

一天,和女儿摩根去游泳的哈特曼,看到了他人生应该努力的方向。“那时候,游泳池的另外一端有不少孩子在游泳,他们快乐地玩着水球。摩根也希望参与到他们的游戏中,”但是由于说话结结巴巴,那些孩子都不愿意和摩根在一起。那时,哈特曼就暗下决心,要做一个让摩根没有语言困扰的地方。后来,哈特曼拿出100万美元,再加上筹集的3000万美元,在一处废弃的采石场上建造“摩根梦想乐园”。现在,这座乐园将在4月10日正式对外开放。

儿童父母表示认同

黛比·韦斯特是一位母亲,他11岁的孩子阿什顿·韦斯特患有脑瘫。在对这个公园试体验时,她说从来没有想到她的儿子能够有这样一个好的地方去玩。她说,“我很欣慰地看到他们能够做他们想做的事情。”

特别的设计给特别的人

实际上,专门为残障人士的建造理念贯彻在这个公园的处处设计中:除了25英亩的广阔面积,还有专门为轮椅顾客预留的斜坡,甚至处处还有能够触摸的标识。其中最为人性化的还是在公园内将戴有电子手铐,它能够跟踪佩戴者的行踪。

如果进入公园是残障人士,则一律免费。那些陪同他们的家人或朋友也只要5美元。每个前往乐园的游客都被要求留下资料,顾客也可以提前上网或者通过电话做准备。

为了游客舒适方便,园内还有18个装有自动空调的洗手间。

装有各种饮料和小吃的自动售货机遍布整个乐园,游客也可携带食物等进入园内。不过在这里不能吸烟,也不能携带玻璃瓶等“危险品”入内。 信息时报

北京到伦敦 坐火车48小时

中国高铁网将走出国门:南下新加坡,横穿中亚,西至欧洲

中国刚刚开通世界上速度最快(时速350公里)的高速铁路。如今,中国打算让高铁走出国门,计划建设一个连接中国西部与中亚国家的高速铁路网,最终可能与欧洲铁路网连接。

英国媒体报道说,中国筹划的高铁网有望15年内延伸到英国伦敦。到那个时候,英国乘客从伦敦国王十字火车站出发,只需48小时就能抵达中国北京。

这对于喜欢坐火车出行的人来说,是个好消息:旅行不再仅仅是从A地到B地的一张机票,而是几千甚至上万公里沿途不断变换的风景。

3条线路与很多国家相连

中国工程院院士、北京交通大学教授王梦恕参加了中国所有高铁建设项目,是一位中国高铁领域权威人物。他说,中国制定了中亚和俄罗斯大陆横断铁路、东南亚铁路等3条高铁网建设计划,正在与相关国家进行谈判。但这是涉及很多国家的国际性重大工程,即使达成协议,理想估计也要到2025年才能全部竣工。

最高时速350公里

王梦恕说:“中国在谈判中



承诺提供高铁技术、设备及最高时速达350公里的中国高速列车,而且承担那些愿意向中国运输天然气或锂等自然资源的国家建设高铁的费用。”这些铁路干线最高时速350公里,经济的运行时速为200公里。

据中国之声《央广新闻》10日报道,高速铁路从中国连接到欧洲路途要几万公里,积极推进上述高铁计划的并不只有中国,

俄罗斯和印度政府对修建中亚高铁计划非常欢迎和支持。目前,伊朗、巴基斯坦和印度正就铺设高铁线与中国谈判。中俄已经就铺设横跨西伯利亚的高铁路线达成了一致。王梦恕还透露,相关谈判已进入技术阶段。

从北京到伦敦48小时

这意味着,伦敦至北京间长达8160公里的路途,将来仅需

中国高铁网走出国门

48小时就能跑完单程。英国乘客可以从伦敦国王十字火车站出发,穿过英吉利海峡,然后通过这条高铁网到达北京。

目前中国的高铁计划还不包括英国,不过有望在今后15年内延伸到伦敦。未来的这条欧亚高铁网会进入德国,然后与欧洲铁路网连接。王梦恕说:“我们的目标是让高速铁路跑得快和飞机一样快。” 据都市快报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务 中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

北京现代伊兰特 平安电话车险直销价 约2176元

起亚赛拉图 1.6 自动 平安电话车险直销价 约2241元

波罗 1.4 平安电话车险直销价 约2332元

险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+座位险+全部不计免赔 *实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)